

## Spremenjen in dopolnjen občinski statut

Delegati vseh treh zborov so na začetku skupnega dela zasedanja bežigradske občinske skupščine 29. septembra letos obravnavali predloge sprememb in dopolnitev občinskega in mestnega statuta.

Zbrane, med katerimi je bil tudi predsednik skupščine mesta Ljubljane Marjan Rožič, je najprej pozdravil Janez Rigler, predsednik občinske skupščine. Opozoril je na nekatere vsebinske novosti občinskega statuta, ki temeljijo predvsem na kolektivnem delu, odločanju in odgovornosti vseh delovnih ljudi in občanov.

«Le z čustvenim uveljavljanjem vloge in odločanja vseh delovnih ljudi in občanov v delegatski skupščini bomo uresničili načelo samoupravljanja in samoodločanja v delegatskem sistemu,« je poudaril tovariš Rigler.

Po obravnavi so delegati vseh treh zborov sprejeli spremembe in dopolnitve predloga sprememb in dopolnitev Statuta občine Ljubljana Bežigrad ter pomembnejše redakcijske popravke, ki jih je pripravila in sprejela komisija za statut.

Sprejet je bil tudi predlog amandmaja enajstih delegatov družbenopolitičnega zbora in predsedstva občinske konference Zveze socialistične mladine. Nanašal se je na spremembe in dopolnitve drugega odstavka 226. člena občinskega statuta. Omenjeni delegati so v amandmaju predlagali omejitev mandatne dobe tudi za sekretarja občinske skupščine, ki naj bi bil največ dvakrat imenovan za to funkcijo.

Tovariš Marjan Rožič je delegate seznanil s predlogom sprememb in dopolnitev statu-

ta mesta Ljubljane, ki so jih zatem obravnavali in sprejeli delegati bežigradske občinske skupščine.

Po prikazu objektov, zgrajenih s prvim in drugim samoprispevkom ljubljanskih občin, ki so ga popestrili z diapozitivi, so delegati obravnavali in sprejeli osnutek programa tretjega samoprispevka ljubljanskih občin, skupaj s stališči občinske konference Socialistične zveze delovnega ljudstva.

Sejo so zatem delegati vseh treh zborov nadaljevali na ločenih zasedanjih. Obravnavali so uresničevanje resolucije o družbenoekonomski politiki in razvoju v občini za prvo letošnje polletje in poročilo o izvajanju samoupravnega sporazuma o štipendiranju. Delegati zbora združenega dela in zbora krajevnih skupnosti so obravnavali tudi predlog dogovora o skupnih osnovah in merilih za določitev odškodnine zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča in osnutek odloka o podstanovskih razmerjih na območju ljubljanskih občin.

Delegati družbenopolitičnega zbora so razpravljali predvsem o nujnosti zmanjševanja družbene režije ter o spremembah in dopolnitvah zakona o delovnih razmerjih. Ob analizi uresničevanja resolucije in analizi gospodarjenja za prvo polletje letos so poudarili, da bomo morali v prihodnje zaostri odgovornost poslovnih organov, predvsem v tistih organizacijah združenega dela za Bežigradom, ki letos niso pripravile letnih temeljev načrta svojega razvoja.

VIDA PETROVIČ



Delegati petih občinskih in mestne skupščine so obravnavali in sprejeli osnutek odloka o razpisu referendumu o samoprispevku III. Javna razprava je prinesla nekaj pripomb glede predlaganega programa in nekaterih določil v zvezi s plačevanjem samoprispevka, ki jih bo ob oblikovanju predloga treba upoštevati. Že zdaj pa je jasno, da bomo s samoprispevkom v prihodnjih petih letih mnogo bogatejši. Bogatejši za 34 novih objektov in bogatejši za novo potrditev solidarnosti in humanosti prebivalcev Ljubljane.



### Dan vezistov

Osrednja proslava dneva enot za zvezo je bila 26. septembra v vojašnici Ljube Šerčerja. Udeležili so se je tudi predstavniki družbenopolitičnega življenja naše občine. Slavnostnemu pregledu enot za zvezo in uvodnemu nagovoru je sledila podelitev priznanj starešinam in vojakom, nato pa so pripravili kulturno-zabavni program.

# ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 6. oktobra 1981  
Leto XXI, številka 17 (262)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD



Iztekli se je teden upokojujencev za Bežigradom. Starejši občani so se udeležili vrste izletov, obiskali so bolne in onemogel na domovih ter pripravili športna srečanja v kegljanju, balnanju in šahu. V prepolni dvorani družbenega doma Stadion pa je na osrednji prireditvi upokojujencem spregovoril Marko Kocijan, predsednik občinskega sveta Zveze sindikatov, ki je orisal gospodarski razvoj Bežigrada v zadnjih letih ter ocenil današnji trenutek. »Tudi v pripravi na referendum o samoprispevku močno računamo na vas,« je dejal Marko Kocijan, »saj ste znali vedno, tudi v najtežjih trenutkih, prisoditi pravo težo družbenim koristim v primerjavi z osebnimi.« Slavnostnemu govoru je sledil bogat kulturni program, ki je navdušil vse udeležence proslave.

### SIS OTROŠKEGA VARSTVA

## Porodnišnica naj ima prednost

Delegati obeh zborov skupščine SIS otroškega varstva so na seji, bila je 1. oktobra, obravnavali vrsto zadev, med katerimi sta bila samoprispevek III. in pa razvoj samoupravne organiziranosti družbenega varstva otrok nesporno na prvem mestu.

Z uvedbo samoprispevka III. se je skupščina v popolnosti strinjala. Glede programa pa je le ena delegacija po svojem delegatu posredovala mnenje, naj bi graditev glasbene šole in pa adaptacijo zgradbe za lutkovno gledališče preložili na kasnejši čas, namesto tega pa pospešili graditev mestne porodnišnice.

Po pripombah oziroma predlogih, ki jih je pisno dalo več delegacij, je moč razumeti, da vlada za razvoj družbenega varstva otrok veliko zanimanje in še posebej zanimanje za razvoj družinskega varstva. Za slednje se zavzemajo zlasti krajevne skupnosti tistih območij, na katerih je povpraševanje po organiziranem varstvu najbolj pereče, se pravi tam, kjer čaka na vrtece več sto malčkov.

Glede samoupravne organiziranosti je skupščina sprejela sklep, naj še ostale delegacije posredujejo izvršnemu odboru svoje pripombe do 20. oktobra, nato pa bo posebna komisija izdelala predlog akcijskega programa.

Na seji so obravnavali in sprejeli tudi družbeni dogovor o načinu zagotavljanja in usmerjanja dela družbenih sredstev za pospeševanje izvoza s pripombo, da bi moralo biti natančneje obrazloženo v kaj bodo usmerjena ta sredstva. Delegati niso proti, je pripomba neke delegacije, da se sredstva za pospeševanje izvoza zbirajo iz presežkov SIS. Ne strinjajo pa se s tem, da se del družbenih sredstev preliha iz tistih dejavnosti, kjer sredstev kronično primanjkuje kot n. pr. v zdravstvu itd.

V nadaljevanju dela je skupščina sprejela še poročilo o spremembah in realizaciji finančnih načrtov SIS ljubljanskih občin in predloge samoupravnih sporazumov o ustanovitvi SIS otroškega varstva občine Bežigrad, mesta Ljubljane in Slovenije.

E. K.

### PRED KONFERENCO SINDIKATOV

## Delo – osnova za reševanje socialnih problemov

Osnovne organizacije, konference in koordinacijski odbori Zveze sindikatov se v bežigradskih organizacijah združenega dela aktivno pripravljajo na tretjo konferenco Zveze sindikatov Slovenije.

Vsak v svoji sredini obravnavajo najbolj aktualna in življenjsko pomembna področja. Prizadevajo si, da bi zagotovili uresničevanje stališč Zveze sindikatov Slovenije v sistemski razrešitvi in urejanju socialnega položaja vsakega ogroženega delavca.

V pripravah na tretjo konferenco Zveze sindikatov Slovenije in tudi ob uresničevanju sklepov tretjega kongresa samoupravljalcev si v vseh delovnih sredinah za Bežigradom prizadevajo, da bi predvsem z dobrim gospodarjenjem in delom prispevali svoj delež k uresničitvi stabilizacijskih ukrepov.

Delavci se zavedajo, da je boljše gospodarjenje tudi osnova za reševanje mnogih socialnih problemov. Velikokrat sta nizki osebni dohodek in socialna ogroženost tudi posledica nedela.

Svet za življenjske in delovne razmere delavcev pri občinski organizaciji Zveze sindikatov si zato prizadeva, da bi organizacije združenega dela pristopile k reševanju socialne problematike svojih delavcev bolj strokovno.



4. OKTOBER

Trebinjcem  
čestitamo za  
praznik!

4. oktobra praznujejo prijatelji iz pobratene občine Trebinje svoj praznik. Tudi tokrat jih je z najboljšimi željami obiskala delegacija naše občine, ki se je udeležila prireditve ob praznovanju. Med temi velja omeniti dan Bežigrada v Trebinju in gospodarski plod vse tesnejšega sodelovanja obeh občin: otvoritev skupnega prodajnega centra Lesnine in Šipada v Ivnici pri Trebinju (na sliki). Vodilni organizaciji v proizvodnji in prodaji pohištvenih izdelkov, Lesnina in Šipad, bosta prispevali vsaka po polovico potrebne denarja. Z gradnjo so pričeli v drugi polovici lanskega leta, zdaj pa je že predana namenu prva faza. Prodajni center obsega skoraj 7.000 kvadratnih metrov, od tega meri salon pohištva nekaj manj kot 2.000 kvadratnih metrov.

Trebinjcem ob njihovem prazniku iskreno čestitamo!